



KUJIP00U285P

RK-06-2010-44, př. 2

počet stran: 6

Příloha č. 1

Pravidel Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na dofinancování evropských projektů

Č. j.: KWI 6123/2011

Počet stránek

## ŽÁDOST O DOFINANCOVÁNÍ EVROPSKÉHO PROJEKTU

<b>Evidenční číslo žádosti (žadatel nevyplňuje)</b>		PR00024.0001
<b>Název programu EU</b>		COMENIUS – PARTNERSTVÍ ŠKOL
<b>Název projektu</b>		Opportunities and work challenges for the European youth in the 21st century.
<b>Žadatel</b>	<b>Úplný název</b>	Střední průmyslová škola stavební akademika Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod, Jihlavská 628
	<b>Sídlo (ulice a č.p., PSČ a obec)</b>	Jihlavská 628, 580 01 Havlíčkův Brod
<b>Statutární zástupce (jméno, příjmení, titul, telefon, e-mail)</b>		Ladislav Fiala, Ing. ,ředitel školy Telefon: 569 433 519 fiala@stavskola.cz
<b>Kontaktní osoba (jméno, příjmení, titul, telefon, e-mail)</b>		Mgr. Eva Kohoutová Telefon: 604 315 885 E-mail: kohoutova@quick.cz
<b>IČ</b>		601 266 98
<b>Bankovní spojení (název banky, pobočka, číslo účtu)</b>		ČNB Hradec Králové 19 36 521/0710
<b>Požadovaná výše podpory (+ kolik tvoří procent z celkového rozpočtu projektu)</b>		50 000 Kč ( =10,8 %)
<b>Stručný popis projektu</b>		Škola získala grantovou smlouvu od Národní agentury na projekt partnerství škol Comenius v rámci Programu

celoživotního učení.

Tématem našeho projektu jsou „Pracovní příležitosti a výzvy pro mládež 21. století.“

Projekt je rozdělen do pěti fází, v průběhu každé z nich se zpracovává některé z podtémat. Tato podtémata se zpracovávají před každou uskutečněnou mobilitou a jsou ústředním tématem každého setkání.

Jedná se následující podtémata:

1. Dotazník – „Naše země, město, škola“, použití „etwiningu“, forma komunikace – upřesnění, očekávání od projektu – mobilita v Německu

2. Evropský pracovní trh – mobilita v Havl. Brodě.

3. Systém sociálního zabezpečení – mobilita v Polsku

4. Životopis, Europpass, žádost o zaměstnání (náležitosti potřebné v jednotlivých zemích) – Španělsko

5. Evaluace – mobilita Island

Podtémata jsou pevně daná (již v žádosti o přidělení grantu).

Ve školním roce 2009/2010 byly realizovány podle plánu dvě z nich. Následující tři proběhnou ve školním roce 2010/2011, přičemž mobilita v Polsku proběhla již tento školní rok v termínu 26. 9. – 1. 10 2010 .

Realizace projektu je zabudována do výuky – ICT, ekonomika, občanská nauka, cizí jazyky ( ANJ, NEJ). Žáci se věnují projektu i v době mimo výuku (ICQ, e-mail, vytváření prezentací). Pro učitele se staly SKYPE – konference již samozřejmostí (nejrychlejší prostředek pro vzájemnou komunikaci, zkoordinovat 5 partnerských škol je organizačně náročné). Učitelé i žáci (podílející se na realizaci projektu) využili i tzv. projektových dnů, jež probíhají na naší škole.

Výstupy – žáci zpracovávají jednotlivá podtémata formou prezentací ( jako

	<p>přípravu na jednotlivé mobility). Po ukončení mobility vytváří také prezentace jako výstupy, které obsahují průběh uskutečněných mobilit.</p> <p>Výsledky projektů jsou zveřejněny pomocí etwinningu ( vyučující ICT).</p> <p><b>Zajímavosti</b></p> <p>Díky neustálé a intenzivní spolupráci mezi učiteli partnerských škol lze v této fázi realizace projektu konstatovat, že zatím nebyly řešeny žádné zásadní překážky při naplňování partnerství. Z našeho pohledu k tomu jistě přispěla plná podpora projektu a pomoc při jeho realizaci ze strany vedení naší školy. Za nutné považuji zmínit též zcela dobrovolnou aktivitu našich žáků, jejich radost z nově navázaných kontaktů a radost ze zjištění, jak gramatické poučky fungují v praxi. Překvapivým se stal i nepředstíraný zájem o problematiku pracovního trhu , která spojuje žáky všech partnerských škol.</p>
<p><b>Cíle projektu</b> (čeho chcete v rámci projektu dosáhnout)</p>	<p><b>Cílem našeho projektu a partnerství je:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Rozvinout a zlepšit si znalosti o evropském pracovním trhu.</li> <li>2. Pomoci mladým lidem získat zákl. dovednosti a kompetence potřebné pro budoucí zaměstnání v jiných evropských zemích.</li> <li>3. Zlepšit dovednosti studentů v používání ICT.</li> <li>4. Zlepšení jazykových kompetencí u žáků ( ODVAHA používat CJ v praxi !)</li> </ol>

<p><b>Cílové skupiny</b> (kdo je do projektu zapojen a komu je projekt určen)</p>	<p><b>Účastníci a jejich výběr</b></p> <p>Na průběhu projektu se podílejí tři vyučující anglického a německého jazyka, neboť komunikace probíhá ve dvou jazycích. Nutno podotknout, že výrazný akcent je kladen na vzájemnou komunikaci a vzájemné poznávání, jež tvoří nedílnou součást celého projektu ( tzn., že předpokladem jsou jazykové dovednosti). Další spolupracující kolegyně je vyučující ekonomiky a ICT, jež zajišťuje průběh projektu po odborné stránce. Realizační tým tvoří tedy Mgr. Hlaváčová Jana, Mgr. Kohoutová Eva, Mgr. Ročkárová Blanka a Ing. Wasserbauerová Jana.</p> <p>Žáci, kteří se zapojují do projektu jsou ze třetích a čtvrtých ročníků (disponují již určitými jazykovými a odbornými znalostmi ) a jsou dlouhodobě informováni o průběhu a aktuálním stavu projektu. V jejich třídách vyučují i výše zmíněné kolegyně, což je z našeho pohledu velmi důležité. Vyučující i žáci jsou ve stálém kontaktu, což jim umožňuje plynulou spolupráci a možnost operativně reagovat na nové úkoly. Zmíněné vyučující mají možnost blíže poznat své žáky a mohou tak již předběžně předpokládat, kdo je ochoten projektu věnovat i vlastní čas nad rámec školní výuky. Tím se současně ulehčuje i výběr účastníků jednotlivých mobilit.</p> <p>Odborné znalosti - zapojuje se většina žáků, využity jsou především projektové dny.</p> <p>Žáci se hlásí dobrovolně.</p> <p>Prezentace vytváří žáci, kteří se účastní jednotlivých mobilit.</p>
<p><b>Časový harmonogram realizace projektu</b> (začátek projektu, konec projektu)</p>	<p>Doba platnosti přiděleného grantu: 1. srpen 2009 – 31. červenec 2011</p>

<b>Odůvodnění projektu</b> (proč žádáte o dofinancování projektu krajem Vysočina)	Přidělená paušální částka na projekt podle předběžných propočtů je nedostačující. Na projektu se podílí 5 zemí, přičemž ČR dostává ze všech zúčastněných zemí nejméně = 17 000Euro. Náklady na zajištění průběhu projektu máme téměř identické. Hlavní důvody z našeho pohledu existují 2: 1) Naše partnerské školy jsou z hlediska dopravy finančně náročnější 2) Snaha o zapojení většího počtu účastníků na mobilitách
<b>Země zapojené do projektu</b>	<b>Partneři</b> Celkem se podílí na projektu pět partnerských škol – Německo, Polsko, Španělsko, Island, Česká republika. Nutno podotknout, že po již zhruba roční spolupráci jsou vztahy mezi partnerskými školami jsou velmi přátelské. Naše partnerské školy:  Hans-Böckler-Schule Frankfurt am Main, Německo Idnskolin i Hafnarfirdi, Island Zespól Szkól Ogólnokształcaco – Technicznych, Polsko I.E.S. Alhaken II, Španělsko

### Celkový rozpočet projektu

#### Zdroje financování (uvádějte v Kč):

Zdroj	Částka:	%
Požadovaná dotace od kraje Vysočina:	50000	10,8
Grant z programu EU*:	415 072 Kč  (17000Eur, kurz k 19.1.2011, ČNB)	89,2
Vlastní podíl žadatele celkem:		
1. Jiná dotace (MŠMT aj.):	0	
2. Rozpočet školského zařízení, organizace:	0	
3. Podíl účastníků:	0	
4. Jiné:	0	
<b>Příjmy celkem:</b>	465 072 Kč	100

\* v případě eTwinning projektů se tato položka nevyplňuje

#### Celkové náklady (uvádějte v Kč):

Popis nákladů:	Částka:
Mobilita v Německu (doprava, ubytování, studijní materiál) - říjen 2010	73021,71
Mobilita v Havlíčkově Brodě ( průvodcovská činnost našich žáků a učitelů – Praha+ Kutná Hora, salónek) – březen 2010	7714
Mobilita v Polsku ( doprava, ubytování, kancelářské potřeby)	61459,24
Letenky – Island ( mobilita duben 2011)	88184
Konference - Krajský úřad kraje Vysočina, 2.12.2010 jízdné žáci a ped. doprovod	268
Jazykové vzdělávání ped. Pracovníků, kteří se zapojují do projektu, Jazyková škola Lant ( pouze školní rok 2010/2011)	22800
Mobilita ve Španělsku (únor 2011) – letenky + záloha na ubytování	31827,38

**Náklady, které plánujete financovat z dotace kraje (uvádějte v Kč):**

Popis nákladů:	Požadovaná částka:
Mobilita na Islandu – ubytování + doprava Havl. Brod – Frankfurt nad Mohamem	50000

19. 1. 2011, Havlíčkův Brod

datum, místo

Střední průmyslová škola stavební  
 Alena Mikulíková Stanislava Bechyně, Havlíčkův Brod,  
 Jihlavská 628, 580 01 Havlíčkův Brod  
 IČO: 601 26 698 tel. 569 433 519

Ladislav Fiala, Ing.

jméno a příjmení statutárního zástupce

podpis statutárního zástupce

Kohoutová Eva, Mgr.

jméno a příjmení kontaktní osoby

podpis kontaktní osoby

**Vyplněný formulář zašlete na e-mail [mikulikova.a@kr-vysocina.cz](mailto:mikulikova.a@kr-vysocina.cz) a v tištěné formě v jednom vyhotovení VČETNĚ PŘÍLOH na adresu: Krajský úřad kraje Vysočina, oddělení mládeže a sportu, Mgr. Alena Mikulíková, Žižkova 57, 587 33 Jihlava.**